

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Porez na dobit u BiH". Rad ima 34 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

1. UVOD

Odlučila sam da istražim "Porez na dobit u BiH" kao temu svog diplomskog rada, imajući u vidu trenutno stanje u Bosni i Hercegovini i probleme s kojima se susreće porezni sistem naše zemlje. Ova tema je aktualna u našoj zemlji, s obzirom da je nedavno usvojen Zakon o porezu na dobit preduzeća u Federaciji Bosne i Hercegovine, kako bi se izvršilo usklađivanje poreznih propisa sa Republikom Srpskom, s ciljem harmonizacije poreznih propisa u cijeloj Bosni i Hercegovini.

U svom radu osvrnula sam se na pojam i karakteristike poreza na dobit, sisteme oporezivanja, razloge koje opravdavaju njegovo uvođenje i ubiranje, harmonizaciju poreza na dobit te elemente ovog poreza.

Posebno pažnju posvetila sam situaciji u Bosni i Hercegovini, navodeći karakteristike poreznog sistema naše zemlje, te zakone koji su u primjeni u FBiH i RS.

2. POREZ NA DOBIT – POJAM I KARAKTERISTIKE

Kad je objekt oporezivanja rezultat gospodarske djelatnosti određene organizacije uređene kao društvo tada govorimo o porezu na dobit. Iz ove definicije kao bitne karakteristike poreza na dobit proizlazi slijedeće:

subjekti oporezivanja nisu pojedine fizičke osobe, nego određene, specifične organizacije, pod kojima se podrazumijeva jedinstvo ljudi i sredstava ujedinjenih radi određenog cilja.

porez na dobit utvrđuje se na osnovi rezultata gospodarske djelatnosti.

Zbog razlika u poimanju dviju bitnih karakteristika koje se povezuju uz porez na dobit - njegova subjekta i objekta – jasno je da je i poimanje poreza na dobit različito,

pa su stoga i njegovo mjesto i uloga unutar poreznog sistema u koji se taj porez uvod također različiti.

Značenja poreza na dobit mijenja se ovisno o tome polazi li se pri njegovom karakteriziranju od objekta ili pak od subjekta oporezivanja kao odlučujućeg pokazatelja svrhe njegovog uvrštavanja u porezne sisteme. U slučajevima kada se u prvi plan stavlja osoba na koju se usmjerava porez na dobit, porez na dobit je shvaćen kao porez na "zajednički poduhvat", a ne kao nekakav dopunski porez, prekriven porezom na dohodak. Porez na dobit treba posmatrati kao porez na "zajednički poduhvat", što je oblik poreza različit od poreza kojim se oporezuju fizičke osobe ili kojim se opterećuju specifične robe. Posmatra li se pak porez na dobit sa stajališta objekta oporezivanja, a rezultat gospodarske aktivnosti shvaća kao "dohodak", može se porezu na dobit govoriti kao o podvrsti poreza na dohodak.

Danas se porez na dobit može definisati kao porez na neto dobit, u pravilu, pravnih osoba, kad se one bave gospodarskom djelatnošću.

3. RAZLOZI ZA UVOĐENJE I OPRAVDANJE ZA UBIRANJE POREZA NA DOBIT

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com